

我国保险业推出保单统一查询平台 通过手机就可免费在线 查询投保情况

据新华社北京7月10日电 (记者 谭谟晓)记不清楚自己买过哪些保险产品?保单查询平台来帮你。中国保险行业协会近日推出国内首个保单统一查询平台——中国保险万事通,这一服务平台贯穿保险服务全链条,消费者通过手机就可免费在线查询投保情况。

据介绍,消费者关注中国保险万事通微信公众账号,提交姓名、手机号、身份证号等信息,并完成人脸识别。

王德三:云南人民解放之路的开拓者和奠基人



王德三像(资料照片,1926年) 新华社发(祥云县文物管理所提供)

据新华社昆明7月10日电 (记者 丁怡全)王德三,原名王懋廷,字正麟,1898年7月生于云南省祥云县。1921年考入北京大学,不久加入中国第一个学习和研究马克思主义的团体——北京大学马克思学说研究会。1922年经邓中夏介绍加入中国共产党。

1924年秋,受中共北方区委派遣,王德三到陕北建立党

组织,是陕北地区共产党组织的创建者和重要领导人之一。

1925年,王德三回到北大复学,先后任中共北京区委委员、北京团地委委员和经济斗争委员会书记等职,参加北京工人运动的领导工作。

1927年2月,时任黄埔军校政治教官的王德三受党指派回到云南工作,历任中共云南省特委、临委、省委书记,是党的第六次全国代表大会代表。

1930年1月,王德三当选为中共云南第一届省委书记。在白色恐怖和极端困难的条件下,他领导云南省各级党组织和各族人民进行了英勇顽强的斗争。

1930年11月,因叛徒出卖,

王德三不幸被捕。在狱中,面对敌人的威逼利诱,他不为所动,写下了感人至深的万言遗书。

12月31日,王德三在昆明英勇就义,年仅33岁。

新华社记者 岳东兴 韦骅

水星东大距(水星在太阳东边时)12日上演 公众可寻觅水星身影

据新华社天津7月10日电 (记者 周润健)天文预报显示,7月12日天宇将上演水星东大距。如果空气透明度足够好,我国公众有望在当天日落后的西方低空寻觅到水星的身影。

由于距离太阳太近,水星经常被淹没在太阳的光辉中,每年只有数次短暂的可观测机会,从而成为金、木、水、火、土五大行星中最难看到的一颗。只有等到水星和太阳的角距达最大,即大距时,公众才最有希望目睹水星。

水星在太阳东边称东大距,在太阳西边称西大距。东大距时,可以在黄昏时分的西方地平线上方找到水星;西大距时,水星则在黎明时的东方低空出现。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍,12日的这次东大距是水星今年的第4次大距,观测条件还不错。本

韩国决定暂停今年“乙支演习”

从明年开始实施新形式的“乙支太极演习”

据新华社首尔7月10日电 (记者 陆睿 耿学鹏)据韩国国防部和安全行政部10日联合发布的消息,韩国将暂停今年的“乙支演习”,并从明年开始实施新形式的“乙支太极演习”。

韩国国防部表示,这是韩国政府根据当前安保形势和韩美联合军演暂停方针做出的决定。新的“乙支太极演习”将不仅针对外部武力攻击威胁,还包括应对恐怖袭击、重大灾难等内容,是韩国军、民、政府共同参与的综合性安保演习模式。

此外,由于“乙支自由卫士”韩美联合军演暂停,原计划今年6月举行的“太极演习”也将推迟到下半年举行。“太极演习”是韩国军方单独举行的指挥所演习,今年的演习计划与10月底举行的野外机动训练

自1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年都会举行大规模联合军演。朝鲜对此一直表示不满,将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。

关注2018俄罗斯世界杯

“英克之战”前瞻:

“青春风暴”能否冲垮最强中场?



凯恩

莫德里奇

□新闻速递

克罗地亚队前锋: 与英格兰队的 胜率五五开

据新华社莫斯科7月9日电 (记者 赵焱)克罗地亚队前锋曼朱基奇9日在莫斯科举行的新闻发布会上表示,虽然大部分克罗地亚队球员比英格兰队球员有更多国际大赛经验,但并不是说就有更大优势,两队的胜率应该是五五开。

曼朱基奇说:“我们与英格兰队谁的机会更大?这是一场半决赛,我认为机会是五五开。我们尊重每一个对手,但也不害怕他们,我们相信自己,我们只去考虑怎样才能发挥更好。英格兰队配得上进入半决赛,我们也一样配得上。”

克罗地亚队与英格兰队的半决赛12日在莫斯科卢日尼基体育场举行。这是1998年后克罗地亚队再一次进入世界杯半决赛。

英格兰队: 伤兵康复 齐战半决赛

据新华社圣彼得堡7月9日电 英格兰队几名此前有伤的球员9日都出现在训练场上。在11日与克罗地亚队的世界杯半决赛中,英格兰队将以齐整的队伍应战。

9日英格兰队在其大本营、位于圣彼得堡附近的泽列诺戈尔斯克进行了训练。虽然训练不对媒体开放,但随后英足总的官方微博账号通报,所有23名球员参加了当日的训练,包括中场亨德森、前锋瓦尔迪和守门员皮克福德。

英格兰队在1/4决赛对阵瑞典队的最后阶段,中场球员亨德森大腿有些拉伤,被替换下场。守门员皮克福德在与瑞士队的1/4决赛中拇指受伤。

瓦尔迪在与哥伦比亚队的1/8决赛中腹股沟受伤,因此也没能参加最后的点球大战。赛后他一直在接受治疗,在与瑞典队的比赛中被安排在替补席。教练团队表示,他当时伤势已经无碍,但谨慎起见让他坐在了替补席。

克罗地亚队助理教练: 因发布争议视频 被解职

据新华社萨格勒布7月9日电 (记者 高磊)克罗地亚足协9日宣布解除国家队助理教练武科耶维奇的职务,因其在克罗地亚队战胜俄罗斯队赛后发布有争议的视频。

克罗地亚队在世界杯1/4决赛中通过点球大战艰难淘汰俄罗斯队。赛后武科耶维奇通过社交媒体发布了一段他在视频中的喊话触及了俄乌两国的恩怨,从而引发了东道主俄罗斯和国际足联的不满。

克罗地亚足协在声明中说,武科耶维奇在克罗地亚队与俄罗斯队比赛后发布了有争议的视频,国际足联已为此启动追责程序。足协决定撤销其在本届世界杯中的参赛资格并解除其克罗地亚国家队观察员职务。声明还向俄罗斯民众表示道歉,并表示武科耶维奇与维达并无政治目的。

武科耶维奇退役前曾效力于基辅迪纳摩足球队,被解聘前作为助理教练负责为克罗地亚队物色球员。

4强“话题之王”盘点

2018俄罗斯世界杯盛宴即将迎来最后的高潮。不甘于平庸、让笑容放纵,细心的球迷突然发现,原来4支球队当中,每队都有能制造谈资的“话题之王”。

话题一:

坎特有15个肺?

当姆巴佩、博格巴被媒体聚光灯包围的时候,坎特承包了球队在场上的“脏活累活”,并在制造话题方面大有后来居上的架势。

“没有过不去的坎特”,说的是这位27岁中场球员,他已成为法国队的一道“大闸”,让包括梅西在内的多位进攻球员难以逾越。数据显示,坎特目前在俄罗斯世界杯上有18次拦截,在所有参赛球员中位列第二。

不久前在谈及自己被调侃有15个肺的话题时,坎特说:“我只有两个肺,和你们大家是一样的。我很自豪能穿上法国队的球衣!”到目前为止,坎特打满了全部5场比赛,场均跑动距离达到了恐怖的10.32公里。虽然他身高只有1.68米,但小小的身体里蕴藏着巨大的能量。

话题二:

“格子军团”
让“死敌”球迷和解

有球迷调侃,整个“格子军团”应该拿诺贝尔和平奖,因为这支国家队让巴萨、皇马、尤文、国米等俱乐部的球迷团结在一起,大家暂时抛却了在联赛中的敌意,共同为克罗地亚队呐喊助威。

君不见,这支克罗地亚队中有皇马的莫德里奇和科瓦契奇、巴萨的拉基蒂奇、国米的佩里西奇和布罗佐维奇、尤文的曼朱基奇,此外还有马竞的弗尔萨利科、利物浦的洛夫伦、法兰克福的雷比奇、摩纳哥的苏巴西奇……如果集齐七龙珠可以召唤神龙,那么这支集齐欧洲五大联赛球员的球队在本届世界杯上最终会名列第几,让我们拭目以待。

话题三:

阿扎尔4个兄弟何时
打包“上线”?

本届比利时队阵中,埃·阿扎尔和索·阿扎尔两兄弟共同出征,已成为足坛一大美谈。不过要知道,阿扎尔家总共有4个兄弟,除了大哥、二哥已经进入成年国家队外,他们还有2个小弟弟正踏上职业足球的道路。

其中,老三吉·阿扎尔刚刚从匈牙利一家俱乐部转到切尔西预备队发展;最小的伊·阿扎尔今年15岁,目前还在比利时国内打磨球技。

光看兄弟二人联手还不够,4年后的卡塔尔世界杯上,人们希望看到阿扎尔家的4个兄弟联袂出场。届时如果你听到“阿扎尔传给阿扎尔,阿扎尔又传给另一个阿扎尔”的解说,请不要以为电视坏了或是解说员醉了。

话题四:

斯特林“快乐足球”
还能延续多久?

2012欧锦赛上,意大利队的巴洛特利面对单刀机会选择了“思考人生”。而今年,斯特林多次获得绝佳破门机会而一球不进,依然能锁定英格兰队首发位置。能进球而不进球,保留胜负悬念,取悦中立球迷和对手。于是乎,斯特林惨遭调侃,成为“快乐足球”代言人。

本届世界杯期间,英格兰队一众壮汉在泳池放松时骑上充气鸭嘴兽,让人忍俊不禁。林加德在抢圈训练时经常倒立博队友一笑。

世界杯冠军只有一个,但每个球迷心中都会有一个世界杯的“话题之王”。感谢这批球员能创造这些话题。他们告诉我们,足球不止于场上的胜负,还有谈笑和笑料带领球迷们走向诗和远方。

(据新华社北京7月10日电)